
 
  

III. pracovní skupina – osoby s duševním onemocněním 
        

 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 
                 

2/2022 
 

                   Datum: 12. 9. 2022 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny,  

Omluveni: MUDr. Kliment, Eduard Baláž, David Vácha - Sebeobhájci, Mgr. Maleňáková, Ing. 

Jurasová 
 

Program: 

•             aktuality z KPSS Kyjovska 

•             informace z JMK  

•             informace od koordinátorky 

•             informace od členů pracovní skupiny 

 

 

Aktuality z KPSS Kyjovska: 

Zastupitelstvo města Kyjova schválilo Minimální síť sociálních služeb Kyjovska:  

Je schválena síť, došlo k navýšení úvazku v Občanské poradně Charity Kyjov o 0,2 z důvodu 

získání akreditace na insolvence, k navýšení o 1,0 úvazku v NZDM (terénní pracovník). Poslední 

zastupitelstvo Města Kyjova schválilo i financování soc. služeb. Ve financování soc. služeb ze 

strany města Kyjova a spádových obcí došlo k mírným úpravám – město srovnalo procentní 

spoluúčast s požadavky Jihomoravského kraje a navýšilo o 120 tis. na úvazek u všech služeb 

v minimální síti oproti roku 2022. Tím došlo k nárůstu rozpočtu na sociální služby na Kyjovsku, 

kdy celková spoluúčast na službách v min. síti se odhaduje na 10 mil. Kč.  

 

Dotační řízení ze strany města Kyjova  

- Je plánováno od 21. 11. 2022 do 16. 12. 2022 – žádosti o dotace od města Kyjova. 

Organizace poskytující sociální služby by do žádosti měly uvést skutečnost (tzn. to,  

co skutečně potřebují – tyto částky budou převyšovat předchystané, schválené ZM Kyjova. 

- více info Dotační programy města Kyjova na rok 2023: Kyjov (mestokyjov.cz) . 

- po volbách budou probíhat jednání se zástupci spádových obcí ke spolufinancování 

sociálních služeb na Kyjovsku  
 
 

Informace z JMK: 

 

Informace od koordinátorky:   

Plánovaná akce města Kyjova: Přednáška pro odbornou veřejnost (školní metodiky prevence, 

psychology, další odborníky pracující s dětmi a mládeží: Děti v pasti online a offline prostředí. 

Akce se uskuteční 14. 10. 2022 v divadelním sále Kulturního domu Kyjov. Dopoledne bude 

přednášet MUDr. Theiner o psychických potížích u dětí a mládeže, odpoledne budou přednášet 

zástupci Ministerstva vnitra a Ministerstva průmyslu a obchodu o kyberkriminalitě a bezpečnosti 

dětí na internetu. 

https://mestokyjov.cz/dotacni-programy-mesta-kyjova-na-rok-2023/d-49517


 
 

Adresář soc. služeb: Poděkování za připomínky, nyní ve fázi kompletace a zapracování 

připomínek, bude následovat ještě poslední kontrola a pak již dojde k vytištění Adresáře a jeho 

následné distribuci. 

 
 

Informace od členů pracovní skupiny:  

 

Ivona Slavíková (za uživatele): 

Služby pro zdravotně postižené sice nějaké fungují – osobní asistence i denní stacionář, ale stále 

chybí kapacita pro vážnější stavy – ležící, a ty, kteří mají pleny a jsou plně odkázáni na pomoc 

druhých. Kontakt s maminkami, které mají tyto děti a chtěly by zachovat i svou práci a pokud 

možno co nejnormálnější život ostatním členům rodiny. Koordinátorka informovala v této 

souvislosti o tom, že proběhlo jednání s těmito maminkami, je zde snaha o navýšení kapacity  

a prostor v CSS Kyjov, nebo směřování do Hodonína na Denní stacionář Vlaštovka, který 

momentálně realizuje velký projekt na rekonstrukci budovy a bude zvyšovat kapacitu stacionáře. 

Jednání probíhá i s Domovem Horizont, tam však momentálně prostory pro denní stacionář nejsou 

(i z důvodu rekonstrukce), do budoucna to určitě zváží a nebránili by se tomu. 

 

Centrum sociálních služeb Kyjov, Denní stacionář: 

Momentálně na stropě s kapacitou služby. Okamžitá kapacita se zvyšovala se na 20 uživatelů, 

denně mohou až 35 uživatelů, ale je to personálně i prostorově náročné a kapacita služby se  

do budoucna jeví jako nedostatečná. Po jednání s rodiči postižených dětí je zřejmé, že kapacity  

na Kyjovsku nebudou dostačovat všem. Diskuze přítomných o dalších možnostech (např. terénní 

služby, zvýšení kapacity Denního stacionáře Vlaštovka v Hodoníně, příp. v budoucnu návrh  

na rozšíření služeb Domova Horizont). 

 

Educante, z.ú. – dokončují realizaci projektu: Pečujeme rádi – do konce září 2022. V té době také 

končí v podnájmu ve stávajících prostorách a hledají od ledna 2023 nové prostory. Do té doby 

budou přechodně pracovat v terénu a z domu. Diskuze o vhodných prostorách.  

 
 

Domov Horizont, p.o. 

Domov pro osoby se zdravotním postižením: V říjnu 2022 by měla být zahájena rekonstrukce 

celého Domov A (jeden ze čtyř Domovů v areálu). Ten by se měl více přiblížit domácímu prostředí. 

Vytvoření domácností s vlastní kuchyňkou a jídelnou, snížení kapacity celého domova a max. dvě 

lůžka na pokojích, bezbariérový hlavní vstup atd. Celý Domov bude muset být po dobu 

rekonstrukce vystěhován. Týká se to cca 60 klientů, pro které jsou v rámci Domova Horizont 

připraveny náhradní prostory, případně jednáme s rodinami o přestěhování na přechodnou dobu  

do domácího prostředí. 

Probíhá jednání s vedením města Veselí nad Moravou o možnosti prodeje pozemků v katastru 

města, na kterých by mohlo dojít k výstavbě komunitních domovů pro osoby se zdravotním 

postižením. 

Chráněné bydlení: Od 1. 6. 2022 je poskytována soc. služba pro 3 klienty na novém místě/ 

v rodinném domě ve Strážovicích. Čímž došlo k rozšíření kapacity chráněného bydlení na 21 

klientů.  

V souvislosti s přestěhováním 3 stávajících klientů z bytu v Kyjově do domu ve Strážovicích, došlo 

ke snížení kapacity tohoto bytu z 3 klientů na 2, a následně bylo zažádáno (a vyhověno) o snížení 

celkové kapacity chráněného bydlení na 20 klientů (od 1. 1. 2023).  



 
V roce 2023 je v plánu rekonstrukce podkroví tohoto domu, čímž by vznikla další bytová jednotka a 

mohla být rozšířena kapacita služby o 3 klienty (tj. celkem 23 klientů, pravděpodobně od roku 

2024). 

Dobrovolnictví: Byla obnovena spolupráce s dobrovolníky (v současné době působí v Domově 14 

dobrovolníků). I nadále hledají další, nové dobrovolníky. Mimo jiné bylo osloveno začátkem září 

Klvaňovo gymnázium a střední zdravotnická škola Kyjov, p.o. 

 

Vyjádření k možnosti registrace sociální služby denní stacionář:  

Aktuální situace Domova Horizont je taková, že probíhá rekonstrukce domova A, na rok 2023 je 

plánována rekonstrukce Domova B, v areálu je umístěna sociální služba domov se zvláštním 

režimem S-centra Hodonín (20 uživatelů). Prostorové možnosti Domova Horizont jsou zcela 

vyčerpány.  

Domov Horizont je ochotný uvažovat o zřízení sociální služby denní stacionář za podmínky, že mu 

budou dány k dispozici prostory ve městě Kyjov, mimo areál Domova Horizont. A to jednak 

z důvodu prostorových a také proto, že zřízení komunitní služby v areálu velké pobytové služby je 

v rozporu s principy transformace sociálních služeb a obecně s myšlenkou komunitních služeb.  

 

Informace od nepřítomných členů: 

Sociálně-psychiatrické centrum-Fénix, o.p.s. 

Ukončení pilotního provozu projektu CDZ k 30.4.2022. Pokračování projektu bylo závislé  

na podpoře JMK, konkrétně zařazení sociální části CDZ do základní sítě. Aby byla zabezpečena 

péče o klienty, SPC Fénix navázalo smlouvy se zdravotními pojišťovnami a využilo existující 

kapacity sociální rehabilitace. O této skutečnosti byl informován vedoucí odboru sociálních věcí 

Mgr. Jaroslav Řihánek, MBA na setkání k vyhodnocení projektu CDZ dne 29.3.2022.  

 
 

Termín příštího setkání: nebyl stanoven, plánuje se společné setkání všech pracovních skupin  

na konci listopadu 2022  
 

Přílohy zápisu: 

Příloha č. 1 – Deklarace pro JMK - Finanční náklady Minimální sítě sociálních služeb Kyjovska  

pro rok 2023  

Příloha č. 2 – Telefonní seznam zaměstnanců odboru sociálních věcí JMK 

 

 

Zapsala: Bc. Marcela Prchalová, Bc. Jana Novotná 

 

 


